02 HAFAEE JX[EL D-YLAEE Tt

Clim 2l OfOIC|0| S22 HQkA]

72 I
OSE21 | J1ZE H4EEE TSAY | O BN O O FiMy U2 O BHss
WEE2 | DY H2ASSAY) | W EAETRUUFI] 7kl DpHE HMIISUR)
O X e g

O A et : Z3Y

O X2l

O FaHH 2Fo| MEML|(10TH LIRS HM[ESI0 £ 79| F4
= A8 EXRIEY, ESGuls 3 X dad &S

O 7Y ESG RHHEY, JIY B4 BuM Iy, ESG 32 BHX ME S
EXIXI0[X} Bl 7|Qo] UYOBM ZOIZE =91 AEHOIA O[EHMCHS
AHEF_Et II?#E_lh ESG §I-Eo1| [H'é'l- 0|'5H '%F%k

o YFIIRE S| FEAFIHt 7|PIL, ESC usEE 2XS 2ol
oA x-l_)lk_Léoﬂj-” AREE AL E2 20611 MAE ESG AN AL

o oy FAI2 70| 7| ER(EHEH Ol)F

o ==ez xig

—

7|2 v}
(@\ S AMIIA(GHG) B &
Y £ £ 712l 12
17|25 9
a3 b=

& ot

LOjetOtE = ES RTt e E =
EALZEHE Lol x| 3 EH
=24 X9

YA et

A B ol

&

Al

2Yz B
HEU R
Hx| 24| 2 7|

Ol AbB o Cobsd 8l X
=M H2

S
=
o




re jirkpe

- I2LM9Z Q719| FHES0| HEAL, CHA| 29| ME %2 o=t

HICHS = SN, DIEIMICP 2okE Al=lol| tiet ofshet X&2ksd
Off Ciiet 40| YaHd &3l 8 Pt & HY

2X|2 2022 wsikg g =T 2EZAM0IA, ORHARI0N eHES0]
DEIE-|0|: 6E+ glaorgi"_ﬁzx-" At§|—'?—x-||01| AHolot2 2t _I?_x-" -5H7=|0"
Aofgt 4 QU= dRro| HAIRBOIM 1Y &3l SE

—
A ooy | =HEA | muzs =8 i
e Edan | Fexoz o =s"}=:_,_ -
(1+2=%, %) A2il== *njﬂ“q,é’;a WS = AU AR ERANSED gjgg e 7E o=
“Horg = A -2 Baig =HIg ol otz =
ol= o=k o=k U= HTF U= o2 it
S =
H Y = (2000) 62.8 57.6 275 26.2 238 0.9 0.5
18—204 (414) 50.3 50.2 27.7 37.0 328 07 0.7
30—394 (361) 65.0 709 18.8 25.3 19.4 06 0.0
< |
3 40—494 (433) 64.1 62.0 26.5 235 226 08 0.2
(==}
=
50594 (448) 70.8 55.9 29.4 20.7 21.4 08 0.6
60—6G9 A (344) 63.8 49.6 35.4 24.7 226 18 1.1

212 S| B AfS] XHITIES JMSHs 20| 22 Byl sy

= HR2MH ESG ZYo| EH =57t &

f2pA AN HBILSsH SNZALS 219D, HICHH0| UsiEl
51 0l KR! 04571201 U CIX ojE 28| 8ol
D-HAUZES Xot

-



s

S

i

A

b0l Chet

=
=

2] X|

—_

OFEL} O XtpiAelz et =2
2

b At

o

t

AN
—

_—

=

ext

o
[=Ks)

k

=
—

3

F

AfROlA nRIZ|ojof &

i
k

—

—

- HaESPHE S8FA
]

- =0 =8

O 4|

ol 3o
~ RO
0
wn
L
ﬂ;ﬂ,w”_
Tl |oT of
[E auauﬂ
I [ofr ofr = <
KO
rH oo i =
A Tk
Al
KO K4 )
o
folo
o =
o | 4o
joill mﬁ
uy <o
d4| &
KO Bl

o

EST

=
o

2) HAHOAH| ESG

H1XM ESGREQI

=]
ey

F 7120l ER)
/|

H
[=|

2 ESG 7|

L
=

Klo

=A|, HaH9| FXE, 7 HESG

ME =
-1— ©

5 D=2

£

H
e

[ALE 0| X[Fet BT 2|

-
o



O 7|ch&at

1 X|3SH
—

E
23

NPIES= RNV

|

SlARZEO| 2t 2|

1 AP [FE

I.

LHO

k=1
=

=
—

AlZ 0|0

o (EIXIF) 2IE MEAE, HUA

I g2 2 CXIE HolEo| 7]

ps[e)
-



